



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO nº. 0076/2021  
Pregão Presencial n. 0044/2021**

O Município de Ouro, Estado de Santa Catarina, por intermédio de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio, designados pela Portaria n. 002/2021, nos autos do PROCESSO DE LICITAÇÃO N. 0076/2021 na modalidade de Pregão Presencial n. 0044/2021, informa a todos os interessados a retificação do texto da referida licitação.

**1. DA RETIFICAÇÃO:**

1.1 Altera-se o Item 6.3. Habilitação Técnica do edital de Pregão Presencial nº 0044/2021.

**Onde se lê, no Item 6.3, Habilitação Técnica na página 5:**

O envelope nº 02 deverá conter ainda, a documentação da capacidade técnica da Empresa participante do certame que são exigência para prestação dos serviços especificados no Objeto do presente certame, sendo:

a) .....

b) .....

c) Possuir a licença de uso dos mapas do Google, devidamente comprovada por contrato de prestação de serviço.

Observação: caso o contrato seja com fornecedor do Google, deverá apresentar junto o Certificado de Parceiro, emitido no site do Google.

**Passa a ser lido sem o exigido na letra “c”. Está suprimida a exigência contida na referida letra “c” em todo seu teor.**

2. O teor dos demais itens do edital e anexos permanecem como foram disponibilizados anteriormente.

3. A presente retificação do edital esta disponível através do email [licitacao2@ouro.sc.gov.br](mailto:licitacao2@ouro.sc.gov.br), e no site [www.ouro.sc.gov.br](http://www.ouro.sc.gov.br).

4. Os envelopes de n. 01 contendo as propostas de preços e de n. 02, contendo a documentação de habilitação serão recebidos pelo Pregoeiro, no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Ouro, situado na Rua Governador Jorge Lacerda, 1209, Centro, Ouro/SC, CEP 89663-000, até as 14:00 horas do dia 03/09/2021, iniciando-se a Sessão Pública no mesmo dia, horário e local.

Ouro/SC, 25/08/2021.

**Claudir Duarte  
Prefeito Municipal**